

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	wsowroclaw
NO_DOC_EXT:	2023-159270
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	jakub.wesolowski@awl.edu.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2009/81/WE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Akademia Wojsk Lądowych imienia generała Tadeusza Kościuszki

Krajowy numer identyfikacyjny: 930388062

Adres pocztowy: Czajkowskiego 109

Miejscowość: Wrocław

Kod pocztowy: 51-147

Państwo: Polska

E-mail: zamowieniapubliczne@awl.edu.pl

Tel.: +48 261658666

Faks: +48 261658425

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/awl/proceedings>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Adaptacja dokumentacji projektowej powtarzalnego budynku sztabowo-koszarowego typu Siedlce BDOW1 wraz z budową trzech budynków koszarowo-biurowych na terenie Akademii Wojsk Lądowych

II.1.2) **Główny kod CPV**

45000000 Roboty budowlane

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest:

a) adaptacja dokumentacji projektowej powtarzalnego budynku typu Siedlce BDOW 1 na potrzeby budowy trzech budynków koszarowo-biurowych wraz z niezbędnymi rozbiórkami, wykonaniem przyłączy, zagospodarowaniem terenu, elementami małej architektury, drogami dojazdowymi i chodnikami oraz wyposażeniem na potrzeby zakwaterowania podchorążych oraz wykonanie robót budowlanych, uzyskaniem pozwolenia na użytkowanie i oddaniem obiektu do użytkowania

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

05/10/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: wsowroclaw

Dane referencyjne ogłoszenia: 2023-143322

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 175-548717

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 07/09/2023

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.3.4

Zamiast:

Data: 09/10/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 16/10/2023

Czas lokalny: 09:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: